U + U avec passage de la dizaine supérieure
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Les amis de 10

       1 + . 
6 + .
       2 + .
7 + .
       3 + .
8 + .
       4 + .
9 + .
       5 + .
10 + .
                



    10
Faire les points dans le premier wagon     10
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6 + 5 = ( 6  + ….. ) + …… = …..          7 + 4 = ( 7 + ….. ) + …… = …..
           10        
  10



4 + 9 = ( 4 + ….. ) + …… = …..          5 + 6 = ( 5 + ….. ) + …… = …..

10                                                     10



9 + 7= ( 9  + ….. ) + …… = …..            3 + 8 = ( 3 + ….. ) + …… = …..
             10
10



2 +9 = ( 2 + ….. ) + …… = …..            8 + 4 = ( 8 + ….. ) + …… = …..
U + U avec passage de la dizaine supérieure


       10
       10



3 + 9 = ( 3 + ….. ) + …… = …..            5 + 7 = ( 5 + ….. ) + …… = …..

          10
      10



7 + 6 = ( 7 + ….. ) + …… = …..           9 + 6 = ( 9 + ….. ) + …… = …..
            10                                                     10



8 + 8 = ( 8 + ….. ) + …… = …..            8 + 5  = ( 8 + ….. ) + …… = …..
            10                                                                        10



7 + 9 = ( 7 + ….. ) + …… = …..           4 + 7= ( 4 + ….. ) + …… = …..
            10                                                     10



2 + 9 = ( 2 + ….. ) + …… = …..            1 + 9 = ( 1 + ….. ) + …… = …..
U + U avec passage de la dizaine supérieure

Observe l’exemple.

                  
  10

  7   + 5 =  ( 7 + 3 ) + 2 = 12
       

      3   2
Résous les calculs en décomposant.

	                  
 …….
  6   + 8 = ( 6 + 4 ) + ….. = …….
       

      4   ….

	                  
 …….
  7   + 5 = ( 3 + …. ) + ….. = …….
       

      3   ….


	                  
 …….
  5   + 4 = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….

	                  
 …….
  6   + 6 = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….


	                  
 …….
 7    + 3 = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….

	                  
 …….
  4   + 9  = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….


	                  
 …….
  5   +8  = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….

	                  
 …….
  9   + 4 = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….



U + U avec passage de la dizaine supérieure

Résous les calculs en décomposant
	                  
 …….
  6   + 8 = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….

	                  
 …….
  6   + 5 = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….


	                  
 …….
 8    + 3 = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….

	                  
 …….
  5   + 9  = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….


	                  
 …….
  4   +7  = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….

	                  
 …….
  8   + 4 = ( … + …. ) + …. = …….
       

      …. ….



Ecris de suite la réponse.

	3 + 8 = .
	5 + 6 = .
	7 + 4 = .
	9 + 5 = .

	4 + 8 = .
	6 + 6 = .
	7 + 5 = .
	9 + 6 = .

	5 + 8 = .
	7 + 6 = .
	7 + 7 = .
	9 + 7 = .

	6 + 8 = .
	8 + 6 = .
	7 + 9 = .
	9 + 8 = .

	7 + 8 = .
	9 + 6 = .
	9 + 2 = .
	9 + 9 = .

	8 + 8 = .
	5 + 7 = .
	9 + 3 = .
	2 + 9 = .

	9 + 8 = .
	5 + 8 = .
	9 + 4 = .
	4 + 7 = .


